

边唱边画的90后女孩

90后如今在人们的眼里仍是不太成熟的人群。然而在22岁的李欢欢身上却既有年轻人的拼劲,也有着同龄人普遍缺乏的沉稳与韧性。凭着这些,李欢欢已在戏曲演出界小有名气。

新密播报 王颖 文/图



梅花香自苦寒来

李欢欢的母亲是一名戏曲演员,父亲是一名民间乐器手。从小欢欢就跟着父母跑场,参与演出。受家人的熏陶,欢欢从小就喜欢戏曲。

12岁时,欢欢被父母送到了艺校。如今提起那段日子,欢欢还是有些唏嘘。“很苦,很累!”欢欢用这四个字形容艺校的四年生活。

欢欢学的是老生、小生和青衣,下腰、劈叉这些舞台功夫都是必须会的。没有童子功的欢欢只能自己刻苦练习。下腰时最起码要坚持30分钟,一旦

说走就走的勇气

上学期间,假期里的欢欢基本就没回过家,一放假父母就会接着她外出演出。毕业后,欢欢除了帮父母忙,还在艺术学校里教小朋友唱戏。那时每节课能挣100多块钱,对于欢欢来说,算是个稳定丰厚的工作。

有一天上完课,欢欢朋友打来电话,说郑州“小皇后豫剧团”要招演员,欢欢听了立刻收拾东西直奔郑州。凭借着扎实的功底和丰富的舞台经验,豫剧团老师当场就定下了她。

这对欢欢来说是一次重大

突破自己寻找新生

从豫剧团回来后,欢欢还是会帮忙代课,但休息之余,欢欢并没有闲着,她在寻找一条更适合自己的梦想之路。

欢欢发现边唱戏边作画这条路走的人还很少。王希玲的《风流才子》选段成为欢欢的临摹对象。

如今欢欢每天睡醒后,脸

坚持不住倒下了,老师的藤鞭也会随之落到身上。那时欢欢身上经常是青一块紫一块的。

“想过放弃,但是想想父母在外奔波的劳苦,想着为弟弟妹妹树立榜样,咬咬牙也就坚持下来了。”

由于之前没人真正地教欢欢,到学校之前,欢欢的唱功属于“野路子”。“一开始我是学校里嗓子最差的,用老师的话说就是没嗓子。但我不服气,那四年我每天都练。最后一年,一点完名同学都休息去了,但我还是对着墙练嗓子。”

的转折,在这里,她见识了更为规范的演出体系,也得到了不少知名戏曲家的指导。这一年,欢欢的唱功和台风都有了很大的提高。

但是剧团的生活并没有想象得那么好,每月仅仅500元的收入根本支撑不了自己的生活。

一年后,欢欢果断辞职。“认识了更高层次的人,也学到了很多知识,这些可以了,我不仅要梦想,还要考虑自己的生活。”

夫妇年龄超210岁

心平气和不与人争吵乃长寿秘诀



百岁老人并不多见,百岁夫妻相伴百年更为罕见。在河南省新密市来集镇李堂村就有一对携手相伴走过一个世纪双双百岁的老夫妻,男的叫赛麦成,今年108岁。女的叫孙花,103岁。

12月7日上午,记者一行来到这个“世纪老人、磐石姻缘”之家,欲了解他们的长寿秘诀。

据了解,赛麦成一生从事过皮革制作、种地、打杂等农活,一年四季风里来雨里去,在黄土地上打拼了一生,他喜食粗粮素菜,不吸烟、不饮酒,90多岁高龄还常在农田里操持农活,从不懈怠。

除了多劳动,赛麦成还有个长寿秘诀就是“基本吃素、饭后散步、心情舒畅、劳逸适度”,并且他与老伴相处“多忍让、少吵闹、勤持家、不攀比”,夫妇俩教育孩子“多行善、不作恶、邻里助、与人和”。

几十年来,夫妻俩从来没有吵过架。淳朴的善良、传统的美德,使赛家的治家之风名扬十里八乡。在同村人葛大爷看来,夫妻俩的长寿秘诀主要就是心平气和、从不与村人争吵,“没见他们与别人吵过架”。新密播报 刘客白 通讯员 司志乾 文/图

男子遭遇车祸躺地抽烟打电话 网友称其为新密“淡定哥”

12月6日下午3点左右,新密市矿务局西街口,一摩托车与一辆黑色轿车相撞。摩托车倒地后,车上一男子躺在地上,从口袋掏出手机,然后点上烟若无其事地抽了起来,网友称其为新密“淡定哥”。

当日下午,摩托车上载有两名男子,由南向北行驶,黑色轿车由北向南行驶。

据现场的市民马先生称,摩托车是逆向行驶,迎面向轿车骑去,撞上了躲闪不过的轿车。马先生还告诉记者,驾驶摩托车的两名男子刚从附近的饭店吃完饭,走了不到200米就撞上了轿车。随后,110抵达现场,带走了驾驶摩托车的男子,而另一名男子依然纹丝不动地躺在地上。不大一会儿,该男子从口袋掏出手机放在耳边打起了电话,并且又从口袋掏出烟抽了起来。“真是太不在乎自己的人身安全了,”马先生说,“那男的没有明显的外伤,但是好像撞到腿部,看他一只手不停地按摩腿。”

120抵达现场后,该男子才放下手中的电话,扔掉手中的烟。网上,该男子的行为引起了新密网友的热议,网友@任逍遥说,遭遇车祸不去立马查看自己的伤势,而是若无其事地打电话、抽烟,是对自己生命的忽视。也有人对该男子的行为赞赏有加。网友@一个人的世界说,车祸现场,不慌不忙,很坚强,是个爷们儿,联想到不久前,头上插把刀,自己排队就医的延吉淡定哥,他就是新密“淡定哥”。新密播报 刘客白

微创手术不成功 腹部被开两个“口”

医院回复:任何微创手术都有开刀的可能

近年来肾结石的发病率较高,如果体内结石过大不能借助药物排出体外的话,医生一般建议手术治疗。为了减少病人痛苦,不少患者都会选择微创手术清除碎石,但微创手术并不是随便找个医院就能做的。近日,读者段先生打来热线电话称,家人在新密市红十字医院做微创手术并不成功,腹部又开了一条大口子。新密播报 王颖

段先生的姨夫禹先生身患肾结石。据段先生讲,家人向医生咨询了禹先生的病情后,考虑再三决定做微创手术。随后禹先生咨询了新密市红十字医院,医院一名叫王振辉(音)的医生告诉禹先生,自己医院虽不会做微创,但能请郑州医院专家来做手术。禹先生随于12月3日到新密市红十字医院外三病区入院治疗。

禹先生告诉记者,5日上午8点左右,一名护士来到禹先生病床前,要求他签手术告知书。禹先生说:“当时家人都不在,就我一个人,那名护士直接让我签字,并没有给我讲解上

面的内容,也没有告诉我谁做手术。”

下午2点半,禹先生被推进手术室。一个小时后,主刀的王奋晖主任焦急走出手术室,告诉在外等待的禹先生家属,微创口已经打开,但因为出血量太大,看不清结石位置,必须开刀取石,否则有生命危险。

禹先生家人这才知道并没有郑州的专家来做手术,但也别无选择,无奈之下只好在手术单上签了字。6点半,禹先生出了手术室,但是到第二天下午5点,禹先生的刀口还在出血,医生为他打了一针止血药后,称并无大碍。

11月6日,患者余女士也

在红十字医院做了肾结石手术。“我们来这家医院也是冲着微创来的,做手术之前我们还在医院里做了一系列检查,不过医生告诉我们,他们主任能做这个手术,不用请专家。”余女士的丈夫陈先生告诉记者。

据陈先生讲,6日上午8点05分,余女士被推进手术室。下午4点半,主刀医生王奋晖主任走出手术室告诉他,微创口打开了,往里面注水后看不清了,要么现在停止手术恢复三个月再做微创,要么就直接开刀取石。陈先生当时决定开刀取石。

12月9日,记者以患者的

身份来到医院,见到了外三病区的副主任王艳民医生,王医生告诉记者,该院能做微创手术,但是任何微创手术都有开刀的风险,就算是请专家,也不会保证手术百分百成功,而且这些问题都会在手术告知书上标注出来。

至于手术的主刀医生,王艳民说:“我们主任就能做,他今年4月份刚从北京学习回来。”

据王艳民讲,该院已经成功地做了三四十例微创碎石手术,只有两例没有成功而后开刀取石。但据段先生讲,并非只有两例,还有其他患者,但现在都已出院。